

花21元中逾2100萬 2月21日獲悉 卑漢獲幸運21眷顧獨中巨獎



【明報專訊】44歲的基隆那(Kelowna)重型設備教練戈策恩(Robert Goertzen)，幸運地成為上周六開獎的新一期樂透6/49頭獎得主，僅花21元就獨得2190萬元巨獎。但他表示不會因此辭職。

如今21已經成為戈策恩的特別數字。他花費21元，並於2月21日發現自己幸運中得逾2100萬獎金。

買新車還貸款

戈策恩表示，他還會繼續工作，但會用獎金為自己添置一部新的柴油卡車及五輪拖車，為女朋友買一部Jeep，並還掉一些貸款。

他還表示，獎金亦會用來為女兒提供更好的未來，並會令她得到最好的教育。

戈策恩稱，當他在當地一間超市核實中獎時，旁邊每個人都想與他合照，令他感覺自己好像名人一樣。他說以後還會繼續購買彩票，在買茶時順便買彩票，已經成為他生活的一部分。

戈策恩指出，中獎令他解除財困，並可擁有一直想要的生活。

44歲的基隆那重型設備教練戈策恩僅花21元就中得2190萬元巨獎，他說不會放棄現時的工作。(BCLC網站圖片)

省府立法加強保護動物 根據獸醫協會守則監管業界

【明報專訊】卑詩省府宣布，為加強保護動物及確保省內飼養者及繁殖場遵守規定，省府將會就監管繁殖場的立法工作展開諮詢，並期望最快可在明年正式立法。有繁殖場對此表示贊同，立法將為業界及購買者提供保障。

省長簡蕙芝(Christy Clark)昨日在卑詩愛護動物協會宣布，省府會按照防止虐待動物法案(Prevention of Cruelty to Animals Act)下的規定，確認以加拿大獸醫協會的實務守則，監管貓狗飼養員的操守。省府指這些實務守則向飼養者提供了明確方向，並可作為省府對業界提供服務時應有水平的指標。

根據該些實務守則規定，繁殖及飼養場必須每日進行清潔及消毒；視乎狗隻大小而定，狗隻最少要有1.1至2.2平方米的居住空間，而貓隻則要有1.5平方米。如狗隻生病、受傷等，則需由獸醫提供即時護理；貓隻如有不適，則要由獸醫照顧。

簡蕙芝表示，虐待動物的行為是完全不能接受。省府將與卑詩愛護動物協會及省內的貓狗繁殖業界討論，期以立法的方式加強規管，以



簡蕙芝在活動中與愛護動物協會的狗隻互動。

(鄭綺霞攝)

支持負責任的業界及打擊不負責任的營業者。

省府指有關立法的諮詢，主要圍繞幾部分，包括規定繁殖場必須領取牌照；對商業貓、狗繁殖場進行監察及執法；為卑詩愛護動物協會尋找所需資源以支持他們執法等。

本地繁殖場東主Catherine King對省府的行動表示支持，她認為省府確認加拿大獸醫協會的實務守則及對未來的立法進行諮詢，均是保護業界的重要工作。她並呼籲任何人如選擇購買寵物而不領養，應向信譽良好的繁殖場購買。

中僑「僱用標準法」講座

【明報專訊】中僑本那比安頓服務將於3月11日(星期五)上午10時至12時舉辦免費英語(國語翻譯)活動，介紹卑詩省的「僱用標準法」，內容如下：工資和扣除額、工作時數及超時工作、法定假日與年假、休假規定、補償根據服務年限和理由、爭議解決程序。

中僑本那比安頓服務地址：#200-5172 Kingsway。查詢電話：604-430-1899。



蕭威利與本地小學生熱情互動，齊玩花式籃球。(王學文攝)

落機即與小女生互動 「哈林」明星演花式籃球爆笑聲

【明報專訊】「哈林籃球隊」(Harlem Globetrotters)著名球星「滑頭」蕭威利(Slick Willie Shaw)，昨日乘搭水上飛機抵達溫哥華市中心港口，除與溫市小學生一起大玩花式籃球親切互動之外，還前往麥當勞之家(Ronald McDonald Children House)探望病童。他將於本月26至29日參加在本省舉行的四場比賽。

成立於1926年的「哈林籃球隊」是美國著名老牌花式籃球隊，至今已經走過了90個年頭。昨日，該隊40號球員蕭威利首次乘搭Harbour Air航空公司的水上飛機抵埗，一下飛機便通過爬梯登上飛機頂部，並舉起籃球拍照留念。

他的到來受到溫哥華道格拉斯小學(Douglas Elementary)及伊麗莎白女王小學(Queen Elizabeth Elementary)十餘名小學女生的熱烈歡迎。她們身穿籃球隊服，站在碼頭等候這位身高1.98米的籃球明星。

蕭威利拿出籃球親切地與孩子們玩遊戲，並教

她們如何玩花式籃球。孩子們亦表現不俗，不少都能按照他的要求完成動作。幽默搞笑的蕭威利令現場爆發出一陣陣歡樂的笑聲。

蕭威利表示，為慶祝「哈林籃球隊」成立90周年，該隊將在卑詩舉行「哈林籃球周」，並將開展四場精彩比賽，包括2月26日晚7時於阿博斯福中心(Abbotsford Centre)、2月27日及28日下午2時於溫哥華太平洋體育館(Pacific Coliseum)，以及29日晚7時於彭迪頓



蕭威利(右)在水上飛機的機翼上拍照留念。

(王學文攝)

列治文醫院期5年完建新大樓 正式提出市議會尋求省府撥款

【明報專訊】列治文醫院快將滿50歲，醫院的基金會亦正式要求列市議會要向卑詩政府和溫哥華沿岸衛生局(VCH)施壓，希望省府和衛生局支持在5年內興建新的重症護理大樓。

據一份報章的報道，指兩份衛生局的研究均發現，當遇上中強度至強度地震時，會對北樓(North Tower)造成重大的結構損毀，甚至會完全倒塌。

市議員鄧偉雄表示，他希望市議會支持基金會建議有新大樓的計劃，「我們每次跟VCH討論時，都指不是優先項目，但在區內卻被肯定。」基金會指出，病人的數目將來會上升。當醫院在1966年啓用時，列治文人口為5萬人，醫院牀

位有132張，但列市人口現有21.3萬人，但牀位數目只有213張。料在2030年或之前，人口會增至25萬，這仍未計算每年會經過位於列市國際機場的2000萬人次旅客。

醫院最初啓用的部分是現時的北樓，而新西敏大樓(New Westminster Tower)是建於1997年，這較新部分符合防震的標準。VCH曾指北樓需要被替代，而非升級。

基金會亦關注列市老化的人口會使醫院服務帶來額外壓力，社區長者的數目料在15年內升一倍。據基金會的獨立問卷調查結果顯示，56%列市居民認為興建新護理大樓，成為可改善生活的首要項目。

大溫地區天氣預測

今天	2/24 (三)	2/25 (四)	2/26 (五)
晴間雲 2-9°C	多雲 5-12°C	天陰有雨 6-10°C	雨 5-11°C

世界部分城市天氣預測

城市	溫度(°C)	概況
卡加利	-5 - 6	晴
愛蒙頓	-10 - 3	晴
溫尼辟	-7 - 3	多雲
多倫多	-2 - 1	多雲
渥太華	-9 - 4	晴
滿地可	-6 - 3	晴間雲
三藩市	11 - 21	晴間雲
洛杉磯	11 - 26	晴間雲
紐約	3 - 6	雨
香港	12 - 14	多雲
台北	13 - 14	陣雨
北京	-4 - 8	晴
上海	1 - 8	晴間雲
廣州	10 - 13	多雲
新加坡	26 - 31	雷雨
悉尼	1 - 8	多雲
東京	21 - 32	晴
倫敦	-2 - 9	晴間雲

2月20日攪珠結果：0系開出4號和8號；1系開出10號；2系交白卷；3系開出30號、33號和39號；4系交白卷。特別號碼25號。是期頭獎一注中，卑詩基隆那(Kelowna)，派彩二千一百九十二萬七千多元。二獎無人中。三獎一百零五注中，每注派彩二千四百多元。是期一百萬獎得主屬卑詩米遜(Mission)。下期彩金估計五百萬元。0系表現回升，1系尚可。2系突然失蹤，3系超強，4系失勢。

本期心水選擇

0系熱選2和8。
1系選12和17。
2系選23和26。
3系選36和38。
4系選41和45。

最近十期開獎號碼

1月20日	7 19 32 39 40 48 · 45
1月23日	21 31 34 37 38 44 · 9
1月27日	4 13 24 36 39 41 · 47
1月30日	4 5 32 37 38 44 · 34
2月3日	20 23 34 38 43 47 · 15
2月6日	7 19 25 26 31 44 · 35
2月10日	8 13 33 34 38 43 · 12
2月13日	2 9 25 27 31 42 · 18
2月17日	7 21 28 32 38 42 · 5
2月20日	4 8 10 30 33 39 · 25

